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                                                              Ata nº 2308
Aos 11 dias do mês de novembro de 2024, reuniu-se em Sessão Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em horário de costume, a Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Dando início a mais uma Sessão Ordinária  o Sr. Presidente da mesa Rodrigo Santin em nome de Deus declarou aberto os trabalhos do dia. Solicitou a servidora Ciliandra para fazer a chamada dos senhores vereadores. A presença de todos os Vereadores da Bancada foi confirmada e na  sequência o Vereador Elvis Paulo Ceccato fez a leitura do trecho do Evangelho do dia .Finalizada a leitura do evangelho o Sr. Presidente da Bancada  mencionou que a ata da Sessão Ordinária do dia 04 de novembro está a disposição dos colegas para vistas.  A ata de 21 de outubro de 2024 foi posta em discussão e aprovação dos senhores vereadores. Não havendo nenhuma manifestação a presente ata do dia 21 de outubro de 2024 foi aprovada por unanimidade. Na sequência  o Presidente da mesa Rodrigo Santin comunicou que foi recebido na casa  um requerimento de Ordem Legislativa de Protocolo de nº 062 de autoria da Vereadora Daniela Bonatti onde solicitou a 1ª secretária que efetuasse a leitura. Tal requerimento foi lido ,e no seu texto solicitou a Vereadora autora solicita ao executivo a “ Instalação de um redutor físico ou controladora de velocidade entre a Cooperativa Alfa e os acessos das Cerealistas  Poletto e Vaccaro, local de alta periculosidade, dado o grande fluxo de caminhões, carretas e máquinas agrícolas que realizam manobras de conversão no acesso aos comércios supracitados para carga e descarga de produtos.Por fim seja definida qual a velocidade máxima que poderá ser desenvolvida desde o inicio do perímetro urbano no Km 27 + 309m, no sentido leste/oeste na prolongação da Rua Pedro Alvares Cabral, com a respectiva fixação de placa indicativa. Diante do exposto no referido requerimento a Vereadora autora Daniela Bonatti solicita a palavra so Sr. Presidente Rodrigo Santin para defender sua solicitação. Cumprimentou a todos e seguiu sua fala dizendo que já havia mencionado tal assunto na Sessão Anterior, mas quer ressaltar novamente o perigo que há no tráfego de veículos existentes no trecho da ERS 211 e que é de suma importância a instalação dos referidos redutores de velocidade. A vereadora Daniela solicitou o apoio do Poder Executivo para que atenda seu pedido e solicitou também aos colegas para aprovação do requerimento em discussão. Isto posto o Sr. Presidente da mesa colocou o Requerimento de Protocolo nº 062 em votação , e o mesmo foi aprovado por Unanimidade. Na sequência o Presidente fez menção ao Servidor Publico e administrador do Hospital Municipal de Campinas do Sul  Sr. Sérgio Zampieri Rigo que estava presente na Sessão Ordinária para apresentação do “Relatório de Gestão Municipal – execução da Receita e Despesa por fonte de Recurso da Secretaria da Saúde do 2º Quadrimestre da 2024. Assim o Sr. Sergio Zampieri Rigo utilizou a tribuna para os esclarecimentos dos números que regem as Despesas e receitas da área de saúde do Município.  Ao finalizar sua apresentação se pôs a disposição para eventuais duvidas e questionamentos. O vereador Jorge Luis Coppini questionou sobre as AIHs para internação, se nas mesmas ainda existem as complementações. O administrador hospitalar fez a colocação de que foi uma boa pergunta para que ele possa esclarecer sobre a questão. Ressaltou que a população tem em mente que todo paciente que sai do Hospital Municipal de Campinas do Sul e segue para internação ou atendimento no Hospital Santa Terezinha de Erechim é atendimento total pelo Sistema Único de Saúde (SUS) sem mais despesas. Sérgio ressaltou que todo e qualquer paciente encaminhado e atendido pelo Santa Teresinha trará despesas para o Município, o município sempre terá uma participação, ou seja, uma complementação de valor por atendimento para todas as pessoas que são encaminhadas. Terminada a apresentação o Administrador do Hospital Sérgio agradece pelo espaço na Camara de Vereadores liberado durante uma Sessão Ordinária e se coloca a disposição da comunidade.O Presidente da Bancada Rodrigo Santin retoma a palavra e agradece o Sr. Sérgio onde mais uma vez colocou a casa Legislativa a disposição. Na seqüência foi mencionado que  o Sindicato dos Funcionários Municipais (SIFESMUCS) enviou um convite para o Jantar da Associação a ser realizado no dia 22/11/2024 na sua sede, que para a adesão neste jantar terá o custo de R$ 50,00 (cinqüenta reais)  e o cardápio será Porco a Paraguaia e Porco a Califórnia. Não tendo mais matéria para a Sessão Ordinária do dia 11 de novembro de 2024 e havendo somente um inscrito para assuntos gerais o Sr. Presidente passou a palavra para o Vereador inscrito Elvis Paulo Ceccato. Na tribuna o Vereador Elvis cumprimenta a todos os presentes, aos que ouvem a sessão pela Live da Radio Campinas e mencionou que na data de 11 de novembro esteve no Gabinete do Deputado Paparico em busca de recursos de futuros recursos. Isto devido a esperança da Criação de APAE em  Campinas do Sul . Esta APAE seria de ordem regional . A preocupação do Vereador é auxiliar as famílias que possuem pessoas Especiais, fez a colocação de que também possui uma filha moça em sua casa que é um a pessoa especial e requer atenção e cuidados diferentes. Salientou que nesta estada no Gabinete do Deputado o mesmo se prontificou a auxiliar, a ajudar trazer recursos para criação da APAE regional para Campinas do Sul. Diante do exposto o Vereador solicita também apoio por parte do executivo porque é grande a dificuldade das famílias que possuem pessoas especiais em dar uma vida digna a eles. Colocou o Vereador que é um sonho em ter esta entidade do Município e que fará de tudo para que isso seja realizado e que o deputado também contribuirá em trazer recursos para o município para esta causa. Finalizou sua fala fazendo um agradecimento e todos , em especial ao deputado Paparico. Não havendo mais inscritos para a data o Sr. Presidente Rodrigo Santin deu por encerrada a presente Sessão do dia 11 de novembro de 2024. Sala de Sessões 11 de novembro de 2024.



